Naslov Projekata:
Poboljšanje prava žena, omladine i grupe manjina u Pečki region, preko obrazovanja i povečanja svesti

Veza delovanja

Bez obzira na dovoljnu podršku za osnivanje CDO (Civilne Društvene Organizacije) u Kosovo od 1999 god, zabeležene su značajne slabosti na funksionisanje ljudskih prava, posebno prava žena,manjina i drugih manjinskih grupa, ostaje jedna sfida za Kosovsko društvo i njene novo stvorene institucije.
Trenutno novostvorenoj državi nedostaju mehanizmi podrške za jačanje i osnivanje zakonskih sistema za zaštitu ljudskih prava,pravde,vladanja zakona i povečanje demokratije.

Postoji jedna urgentna potreba stvaranja poverenja između raznih zajednica, koje pomažu preko Civilnih Društvenih Organizacija, na promovisanje ljudskih prava i demokratske reforme,na podržavanje i sprečavanje konflikata i na konsolidivanje učešče žena na predstavljanje u relevantne institucije.
Etnička podela Kosovskog društva, isto vremeno se reflektuje i u saradnju između organizacija civilnog društva, i kao posledica, srbi, romi i bošnjaci Kosova su manje prisutni na lokalno i centralno samoupravljanje CDO Kosova. Osim toga grupe žena, omladine,  i pripadnici manjinskih zajednica nisu predstavljeni na proces odlučivanja.
Ovaj projekat ima za cilj da omugučava jedan otvoreni dialog i jednu bržu saradnju između raznh zajednica, grupa žena i omladine, stvarajući jednu multi-etničku mrežu u Pečki region, preko treninga i obučavanja ljudskih prava, za poboljšanje uloge žena za manjine i omladinu, na procesima odlučivanja u regionu.

Projekat ima za cilj da pokušava da razvija konkretnu i dugoročnu saradnju između CDO, lokalne samouprave i grupe žena i omladine pripadnike raznih zajednica, na poštivanje agende lljudskih prava čoveka u Kosovo.
Opis delovanja i njeno efikasnost

Ovaj projekat ima za cilj da omogučava jedan otvoreni dialog i saradnju između raznih zajednica, omladine i grupe žena, stvarajući jednu multi – etničku mrežu za Pečki region, preko obučavanja i treninga za ljudska prava čoveka.

Osnovni objektivi projekata:

Razvoj obrazovanja Ljudskih prava u region Peći, stavarajući jedan kapacitet grupe studenta, učitelja i lokalne institucije na izgradnju jedne kulture gde se svačaju Ljudska Prava, zaštičuju i poštuju.

Promovisanje svatanja i svesti, svatanja pitanja lhudskih prava, kako bi se ljudi upoznali sa povredama ljudskih prava, razvijanju potrebne sposobnosti i veštine za zaštitu ljudskih prava,  razvoj i poštovanje ljudskih prava, kako se ne bih ljudi namerno gazu ljudska prava, stvarajući ovako multi etničke grupe žena, omladine u Opštini Klina posebno u selima Binđa, Videnje, Grapac – koje su stanovljene sa srbima kao u Istok i Vitomerica u Peći mesta koje su etničke mešane.
Podrška razvojnih aktivnosti zajednica između grupe omladinaca, grupe žena i lokalne samouprave,omogučivši im financijsku podršku na lokalne akcije lokalnih zajednica.
Poboljšanje kapaciteta službenika lokalne samouprave / Kancelarijama za Zajednice radeći zajedno sa CDO i grupama žena i omladine za opšta ljudska prava u celini.

Pojačanje uloge civilnog društva na promovisanje ljudskih prava kao sredstvo za jedan otvoreni dialog, pomirenje i zajedničko saradnje između raznih grupa.

Kancelarija za zajednice u zgradi Opštine u Klini, Peć, i Istok kontaktiraće sa lokalnim zajednicama i organizovaće rad na osnivanju 6 (šes) multietnički grupa žena, i 6 (šes) multi etničkih grupa omladine u Opštini Klina u selima Grapac,Binđa Videnje, Istok i Vitomerica u roku od 3 ( tri) meseci.
Cilj ove aktivnosti jeste da promoviše jedan otvoreni dialog,saradnju i usaglašavanje između raznih grupa na rešavanje problema za zajednice zajedno, omogučivši konstantne predloge za Kancelarije za zajednice u Opštinama Klina, Peć i Istok.
12( dvanajst) multietnički grupa žena i omladine biće organizovane i biće kontaktirane svakog meseca u prostorijama NVO ,, Zana,, i svojih partnera u Klini, Peći i Istoku.

